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Премијер Косова Хашим Тачи прогласио је победу своје Демократске партије
Косова на првим парламентарним изборима од једностраног проглашења
независности, пре скоро три године.

  

Присталицама окупљеним у Приштини, Тачи је, између осталог, рекао:

  

"Честитам вам на великој победи, косовске демократе. Ово је победа демократских и
евро-атлантских вредности. Данас је изражена и јасно показана воља косовског народа,
данас се чуо глас европског Косова, евро-атлантског Косова."

  

Независни институт "Гани Боби" из Приштине претходно је објавио пројекцију према којој
је Демократска партија Косова освојила највише гласова, 31 одсто, док је за
Демократски савез Косова Исе Мустафе гласало 25 одсто грађана.

  

Дебитант на косовским изборима, Аљбин Курти, са покретом "Самоопредељење" освојио
је 16 одсто гласова.

  

Иза њих следе Алијанса за будућност Косова Рамуша Харадинаја са 12,5 одсто и
Алијанса ново Косово Беџета Пацолија са 6,5 одсто гласова.

  

Према тим подацима, у Скупштину Косова није ушао Демократски савез Дарданије који
је освојио 2,5 одсто гласова.

  

"Без неправилности"

  

Председница Централне изборне комисије Косова Ваљдета Дака је изјавила да на
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изборима није било неправилности које би могле да доведу у питање њихову
регуларност.

  

Централна изборна комисија је истовремено саопштила да је до 19 часова на
парламентарне изборе изашло 47,8 одсто гласача или нешто више од 779.000 грађана.

  

Право гласа је имало више од 1,6 милиона грађана. Гласало се у 746 гласачких центара
са 2.280 гласачких места.

  

Највећа излазност Срба јужно од Ибра

  

На парламентарним изборима је учествовало 29 политичких субјеката, међу њима и осам
листа из српске заједнице.

  

По систему позитивне дискриминације Срби, као и представници осталих неалбанских
заједница, имају десет загарантованих посланичких места у Скупштини Косова.

  

Већина косовских Срба је, верује се, бојкотовала изборе, но јучерашње гласање донело
је до сада највећу излазност Срба који живе јужно од реке Ибар. Према неким
наговештајима, могла би да износи и преко 20%, јавља BBC-јев дописник из Косовске
Митровице.

  

За северни део Косова још увек нема података о излазности Срба.

  

У обезбеђивању избора на Косову било је ангажовано је 6.000 полицајаца, саопштила је
косовска полиција.

  

Превремени парламентарни избори су расписани после оставке бившег председника

 2 / 3



BBC: Хашим Тачи прогласио победу
понедељак, 13 децембар 2010 10:34

Фатмира Сејдиуа и распада коалиционе владе коју су чинили његов Демократски савез
Косова и Демократска партија Косова Хашима Тачија.

  

На челу ДСК је сада градоначелник Приштине Иса Мустафа.

  

(BBC)
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